

SISW 学习服务协议

本协议由西门子工业软件有限公司或其关联公司之一（以下简称为“**SISW**”）与您签订（此时关联公司指您订单中的缔约方），根据您订单中标识为“**LAAS**”或“**培训**”的产品，向您提供用以访问由 **SISW** 提供的在线培训平台或用于面对面培训的电脑硬件环境（以下简称为“**平台**”）、前述平台中提供的软件、以及网络服务或面对面服务（以下统称为“**服务**”）的权限。您同意 <https://www.siemens.com/sw-terms/eula> 中的条款和条件（以下简称为“**EULA**”）以及作为对 **EULA** 进行补充的本 **SISW** 学习服务协议下的条款和条件（**EULA** 及这些补充条款在以下统称为“**协议**”）。您确认在使用本平台时已阅读、理解并同意这些条款和条件，包括通过引用纳入本协议的条款和条件。如果您不同意这些条款和条件，请立即停止访问本平台并联系 **SISW** 或您的 **SISW** 解决方案合作伙伴，以获得服务费退款。本协议中的术语“**您**”、“**您的**”、“**客户**”和“**授权用户**”指您及您所代表的任何公司或其他商业实体。如果您代表某实体接受本协议或使用本服务，则您声明并保证您已获得相应授权。

帐户注册

对于网络服务，您必须创建和维护一个帐户。您必须提供准确完整的信息，并在发生变更时及时更新此信息。如果您提供的信息不准确或不完整，或 **SISW** 合理地认为信息不准确或不完整，您的帐户可能会被暂停或终止。只有授权用户可以使用您的帐户。您同意对您的帐户下发生的一切行为承担责任。为保护您的帐户免遭未经授权的使用，请确保您的用户身份和密码的安全。您应立即向 **SISW** 告知任何未经授权使用的行为或任何违反账号安全的情形，并采取一切合理必要的措施来终止未经授权的使用或违规行为。您应与 **SISW** 合作并协助其预防或终止对本服务未经授权而使用的行为。

无保证；无赔偿

尽管本协议或纳入本协议的 **EULA** 条款有任何相关约定，本服务均按“原样”及“现有”的原则向您提供，而且不包含任何形式的保证，无论明示的还是默示的，包括但不限于任何关于适销性、适用于特定用途、所有权和不侵犯第三方权利的默示保证。**SISW** 及其供应商并未作以下任何保证：**(i)** 本服务将满足您的要求；或 **(ii)** 本服务将不间断、及时、安全或无错误。如果您访问和使用通过本平台获取的或使用本服务下载的或以其他方式取得的任何资料，则您应自行承担与之相关的一切风险。此外，**EULA** 中关于侵权索赔的任何赔偿责任的约定在此不予承认，且不适用于本服务。

知识产权与平台使用

所有通过本平台获得或在面对面培训中以有形形式向您提供的培训资料、**SISW** 软件、文本、图片、多媒体内容和相关代码（包括但不限于 **HTML**、其他标记语言和所有脚本）（以下统称为“**资料**”）均为 **SISW** 和/或其关联公司所有。这些资料受到 **SISW** 或许可 **SISW** 使用其资料的第三方所拥有或控制的著作权保护。您仅能在合理必要的情况下为支持授权使用而下载和复制这些资料。每个副本必需包含从 **SISW** 或其解决方案合作伙伴收到的此类资料中含有的所有通知和说明。所有副本均为 **SISW** 和/或其关联公司所有。您应记录所有副本的数量和最初位置，并根据 **SISW** 的要求提供此类记录。

资料不得被再版、上传、发布、广播、传输、分发或以其他方式直接或间接移交至任何第三方。对资料的修改或以其他任何目的使用资料的行为将构成对著作权和其他所有权的侵犯。在不限制前述规定的情况下，禁止在任何其他网站或电脑环境中使用这些资料。

第三方内容

本服务或资料可能包含第三方内容，包括软件及第三方网站的链接（以下统称为“**第三方内容**”）。所有第三方内容由第三方全权负责，且此类内容和链接仅旨在为您提供便利。**SISW** 不检查、评估或监控第三方内容，也不控制、宣传或支持第三方内容或其中表达的任何观点。对于任何第三方内容的准确性、可靠性或完整性，**SISW** 未作任何形式的声明或保证。第三方内容将标识为由第三方提供，并将以适用的第三方使用条款或许可协议为准。您同意并接受 **SISW** 不对第三方内容或您使用第三方内容所引发的结果负责或承担责任。如果您访问、使用或依赖任何第三方内容，则自行承担一切风险。

使用本服务的有限权利

EULA 中关于软件和产品的授予许可和限制条款适用于本服务。除了 **EULA** 中包含的其他限制条款之外，您对本服务的使用权利仅限于培训相关用途且受限于您的订单中的使用限制条款。除非另有明确规定，任何更改、扩充或增强当前服务的新功能或产品均受本协议的约束。

您不得在您订单允许的使用范围外，将本服务用于任何非法的或违反本协议的目的。您不得在其他网页中构建本服务的任何部分、不得在任何其他 Web 站点上使用本服务的任何部分，以及不得实施与本服务有关的“屏幕抓取”、“数据库抓取”或任何其他类似行为。在使用本服务时，您不得采用任何可能损坏、禁用、过载或损害本服务的方式，也不得采用任何可能干扰其他任何主体使用和享受本服务的方式。除非得到 SISW 事先书面许可，否则您将不能访问或尝试访问本服务下受密码保护的、安全的区域或非公共区域。SISW 不负责为您提供访问本服务的设备或互联网。

如果您的订阅包括使用 Learning Advantage Utilities，则每一用户必须拥有一个付费且有效的 Learning Advantage 学员资格，其中包括对 uPerform Content Editor 的许可访问权限。学员资格状态显示在您的 Learning Advantage 帐户中。任何用户都需要学员资格才能查看、使用、编辑或创建使用 Content Editor 开发的任何资产，无论是 (a) 在 Learning Advantage 中；(b) 在第三方学习管理系统内；或 (c) 在您的内网中、SharePoint 中或其他共享的驱动器或设备中。

如果本服务包含对电子设计自动化软件（以下简称为“EDA 软件”）的访问，则您对 EDA 软件的使用权利不仅受约束于本协议和通过引用纳入本协议的 EULA 中的条款和条件，还受约束于 <https://www.siemens.com/sw-terms/supplements> 中的 EDA 软件补充条款。

对您帐户的限制

您知晓并同意 SISW 可以不时地就有关本服务的使用设立一般惯例和限制条件，包括但不限于：(a) 您或您的机构可以访问的帐户数量上限；以及 (b) 分配给您机构的 Learning Advantage 学员资格转让机会的数量上限。任何限制条件将与您或您的机构注册的服务（包括任何升级）一致。

赔偿

您同意向 SISW 及其供应商、关联公司、合作伙伴、子公司和员工（以下统称为“受偿方”）进行赔偿并使受偿方免于遭受因您违反本协议或因您提交的有关您使用本服务的任何信息而引发的或与之相关的任何和全部索赔、要求、损失、债务、费用和开支（包括但不限于合理的律师费）。这些义务将在您终止使用本服务后继续有效。在法律允许的最大范围内，无论 SISW 和/或其供应商、关联公司、合作伙伴、子公司和员工是否存在任何过失、疏忽或对保证或合同的违反，上述赔偿条款均适用。

修改本服务

SISW 保留可以在任何时候自行决定暂时或永久地对本服务的全部或部分进行修改或终止的权利，无论向您通知与否。您同意，除了就本服务任何未使用部分按比例退款外，SISW 就本服务的任何修改、暂停或终止不向您或任何第三方承担任何责任。如果您不同意任何修改，您能享有的唯一的和排他性的救济方式是取消您的帐户。

对您帐户的终止

对于网络服务，您可以随时通过向客户支持人员（Customer Support）发送电子邮件来终止您的帐户和对本服务的访问权限。您理解并同意，终止您的帐户是您在与 SISW 发生任何争议时唯一的权利和救济方式。如果出现以下情形，SISW 可以在向您发出通知后终止您的帐户：(i) 您违反了本协议；或 (ii) SISW 无法验证或核实验由您提供的任何用于验证本服务之授权使用的合理必要的信息。如果您的帐户因违约情形之外的任何原因被 SISW 终止，并不会免除您在您帐户下任何未结或剩余费用的支付义务，您应当即为您的帐户支付任何此类未结或剩余费用，且 SISW 无需向您退还任何金额。

通知

向您发出的声明、通知和其他通信可能以邮件、电子邮箱、帐户内发布或其他合理方式向您发出。SISW 也可以通过在 SISW 网站上公开发布通知或通知链接来提供关于本协议变更或其他事项的通知。